

沈20万人摇中首批1000万元消费券

本报讯 辽沈晚报记者王月宏报道 昨日,沈阳市进行了居民消费券发放活动第一阶段摇号环节,在公证处公证人员全程监督下,共产生20万名幸运消费者,发放消费券1000万元,其中餐饮消费券500万元,综合消费券500万元。

中号消费者可在获得卡券之时

起至4月19日24时在本市辖区内63045家线下实体餐饮企业及76389家线下实体零售企业使用。

为保证随机摇号结果公平、公正,辽宁省沈阳市大东公证处公证人员、沈阳市公安局网络警察支队干警、市民代表,以及各大新闻媒体记

者对摇号进行了全过程监督。

在摇号现场,工作人员首先将“盛事通”平台的预约居民号码,安全拷贝到脱网环境的电脑中。在之后进入到随机摇号环节中,共分为两个批次,每个批次随机摇号10万人,第一批次抽取的是综合消费券,第二批

次抽取的是餐饮消费券。随机摇出中号结果后,现场原路安全导出中号名单,再将中号名单回传至“盛事通”平台,最后通过微信推送中号结果。

据沈阳市信息中心发布,截至4月10日12时,共有1521783名居民通过“盛事通”微信公众号成功预约。

由于每位消费者最多只能申领一份居民消费券,第一阶段摇号中号者将不会进入下一阶段摇号名单中。

第一期成功预约但没有中号的居民,自动进入下一轮预约,预约截止时间为4月30日12时。第二期摇号时间为4月20日14时至4月20日15时。

沈阳站西广场地下停车场本周日开放 1300个泊位 与沈阳站出站通道直连

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 4月12日,沈阳站西广场5万平方米超大规模地下停车场正式对外开放,1300个机动车停车位,直连沈阳站出站通道,将有效解决沈阳站及周边区域停车难问题。

根据设计,站西停车场内的换乘中庭是连通沈阳站与站西停车场的交通枢纽。接站人员驾车抵达停车场后,通过换乘中庭步行20米即可到达出站口等候接站;出行旅客驾车抵达停车场后步行至换乘中庭,通过扶梯即可直达地面,进入沈阳站候车大厅检票进站。

大型停车场车位多,时而发生因匆忙停车、忘记车位的“找车难”问题。作为一个“停车、乘车、寻车”一站式智能化停车场,在沈阳站西广场地下停车场



沈阳站西广场地下停车场本周日正式开放,共有1300个机动车停车位。 铁西区供图

内,使用手机便可实现智能寻车、线上缴费。站西停车场专门研发的智能寻车系统,只要在“沈阳站西停车场”微信服务号内输入车牌号,便可在智能寻车系统的指引下轻松找到爱车。

站西停车场投资建设企业、华润城市交通设施开发(沈阳)有限公司相关负责人介绍,考虑到周边写字楼和住宅小区车位紧张问题,将推出长租卡、团购卡等多项便民、惠民政策,解决沈阳站周边居民停车难问题。

据了解,正在建设中的京沈高铁计划于2020年底正式开通,北京至沈阳运行时间将缩短至2.5小时,有效加强京津冀与东北地区的互联互通。沈阳站作为京沈高铁的终点站,交通枢纽功能将得到进一步强化,铁西区的经济活力也将得到进一步提升。

昨日零时起 沈铁50趟列车运行时刻调整

4月10日零时起,中国铁路沈阳局集团有限公司实施新的列车运行图。运行图调整后,部分旅客列车停站和运行时刻得到进一步优化调整,沈阳局集团公司共开行图定旅客列车366对,其中动车组列车206对。旅客列车开行结构更加优化,列车停站和时刻更加科学合理。

优化增加9列旅客列车停站

调图后,沈阳局集团公司对9列旅客列车优化增加停站,包括4列动车组列车:丹东至北京南的G396次高铁列车,在凤城东站增加停站并办理客运业务;丹东至北京南的G398次高铁列车,在通远堡西站增加停站并办理客运业务;牛河梁至大连北的G8185/4次高铁列车,在喀左站增加停站并办理客运业务;沈阳至丹东的D7625次动车组列车,在通远堡西站增加停站并办理客运业务。

同时,还有5列普通旅客列车:赤峰南至大连的K7352/3/2次列车,在辽阳站增加停站并办理客运业务;营口至图们的K7369次列车,在章党站增加停站并办理客运业务;五女山至沈阳的K7508次列车,在八里甸子站增加停站并办理客运业务;龙井至沈阳的K7378次列车,在章党站增加停站并办理客运业务;鞍山至大连的K5052次列车,在普兰店站增加停站并办理客运业务。实施新的运行图后,沿线百姓乘坐旅客列车出行将变得更加便捷。

50列旅客列车优化调整运行时刻

“新图”充分考虑旅客的出行规律和特点,对通辽至沈阳的C1120/17次、沈阳北至上海的K190次、凌源至沈阳的K7430次、齐齐哈尔至大连的K550次等共计50列旅客列车的运行时刻进行了优化调整。实施新图后,各次旅客列车的运行时间更加科学合理,便于旅客更好安排乘车出行的计划。

新增开货物列车51列

实施“新图”后,沈阳局集团公司新增开货物列车51列,共开行图定货物列车2210列。根据各大电厂及企业的煤炭运输需求,“新图”重点增开了扎赉诺尔至咸水河、锡林浩特至五间房、敖日格勒至五间房等跨局电煤直达列车7列,将电煤从煤矿直接运送到电厂,最大程度满足各大电厂对电煤的运输需求。同时,增开待王至本溪、古交至灵山煤炭直达列车2列,为鞍钢、本钢等大型企业提供更加充足、及时的煤炭运输保证。

辽沈晚报记者 李娜

辽宁援襄队员所在团队荣获“全国新冠肺炎疫情防控先进集体”称号 “离病毒最近的人”37天检测17702份样本

4月8日,国家卫生健康委疾控局发布消息,疾控系统驻襄阳市防控小分队荣获“全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进集体”称号。辽宁省荣获“全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进集体”的还有:中国医科大学附属第一医院重症救治医疗队、辽宁国家紧急医学救援队。

“离病毒最近的人”“装在套子里的人”“是看不见的医生”,这些词用来描述核酸检测人员非常贴切,作为疾病预防控制体系驻襄阳市防控小分队的成员,辽宁省人民医院医生赵鸿梅讲述了在襄阳市公共检验检测中心的战疫故事:37天共检测17702份核酸样本。

2月14日,辽宁省人民医院医学检验科的赵鸿梅、曲波和陈时雨紧急加入对口支援襄阳医疗队,抵达襄阳市公共检验检测中心开展核酸检测工作;3月21日,顺利完成任务返回沈阳。在襄阳奋斗的37天里,他们所在的襄阳市公共检验检测中心共检测核酸样本17702份。

核酸检测人员是一群幕后英雄,是离病毒最近、与新冠病毒“坦诚相见”的人,是需要最高级别防护的战士……昨日,赵鸿梅表示:“我们是离病



赵鸿梅工作时穿着最高级别的防护装备。 辽宁省人民医院供图

毒最近的人,是看不见的医生,我们很荣幸承担了重任,并顺利完成了组织交给的任务。”

赵鸿梅等人战斗的地方是襄阳市公共检验检测中心,这是一家疫情发生时临危受命、应急建设起来的分子检测实验室,紧急备案、紧急购置分子检测平台和核酸检测试剂。同样在紧急的情况下,同样临危受命的

赵鸿梅等人从沈阳来到了这里进行支援工作。

“我们到达之前,襄阳市公共检验检测中心一天能够检测的标本量是200例,而襄阳市每天需要检测的量是1200例!我们进驻后开始了不间断地检测,将检测量提高到每天近700例。”赵鸿梅介绍,这还远远不够,随着另外6名辽宁队员的加入,襄

阳市进入了“确诊病例密接人员病毒检测”阶段,意味着标本检测量与日俱增,于是我们把工作效率再次提升,达到每天检测近800例,甚至更多。

赵鸿梅称检测人员是“装在套子里的人”,因为他们需要穿着最高级别的防护装备,好像把自己装进套子里一样。分子检测实验室共分为三个区域,分别是试剂准备区、标本制备区(核心区)和产物扩增区。核心区需要三级防护,要求穿戴防护用品的标准是“不露一丝头发和一寸皮肤”,在这场疫情防控战役中,被感染风险最高的是“标本采集人员”,仅次于他们的就是这些直面病毒、“装在套子里”的核酸检测人员了。

“每个班次的工作时间延长到10个小时以上。可真实的情况是,我们并没有觉得工作有多长,看着海量的标本,我们每个人都忘了时间,一坐下就忘了一切,只有等下一班的同事来接班时,站起来后酸疼僵硬的肩膀才提醒我们已经连续工作了好久。”赵鸿梅回忆,每天面对如此大批量的检测标本,奋战在《神雕侠侣》郭靖“襄阳保卫战”的阵地上,我们油然而生一种大侠的豪迈!

辽沈晚报记者 吉向前

沈河区15个重点项目集中开复工 总投资356亿元

本报讯 辽沈晚报记者王琦报道 4月10日,沈河区保利天汇等15个重点项目集中开复工,总投资356亿元,今年计划投资47亿元。截至目前全区已有36个重点项目复工复产,较去年同期增长5.9%。

疫情期间,沈河区一手抓疫情防控、一手抓复工复产,重点开展“外防输入、内防反弹”工作,金融企业、规

上工业企业在市率先实现全部复工,中街、五爱等商圈基本恢复营业,全区二三产业复工复产率达90%以上,呈现经济企稳复苏、蓬勃向上的发展态势。

沈河区高度重视项目引进和发展,全力包保、提升服务、兑现政策,分别对50个重点项目安排了区领导、项目管家进行包保,通过深入走

访,解决企业防疫物资紧缺、施工人员伤亡、金融服务等各类问题49个,与企业共同努力、共谋对策、共克时艰,为区域经济发展注入强大动力。

“今年,我们的目标是实现100亿元以上项目任务开复工。”沈河区相关负责人说,下阶段,沈河区将继续深入落实“项目为王”理念,充分

发挥“一区四园”主力军作用,促进资源要素向重点项目聚焦,推动重点项目向沈河东部聚集。沈河区将全力做好续建项目服务包保,确保65个续建项目6月30日前全部复工;围绕金融、商贸、文旅、科技等重点产业,持续强化招商引资,加快推进项目签约落地,确保35个新建项目9月30日前全部开工。